9. Operacije sa korenima
U osnovnoj 3koli smo naili da zaa=0i b>0 vazi/alb =+aG/b, kao i da za

a=0ib>0 vaZi E:E_
b b

Primer 1.

a) +/25100=+/253/100=5010=50,

a ,n—neparan

1° AkojealdR i nON onda vaZi(Q/a)n :{H n-paran

Primer 2.
a) %/E =11 - jer je neparni koren;
b) W = -7 - jer je neparni koren;
Q) 52 =|9 =5 - jer je parni koren;
d) W =|-3 =3 - jer je parni koren.

2°  Akojea= 0ib=0 ondavazialb =%aR/b.

Primer 3.

a) 4/810625=4/81%/625=43" i/5* =3B =15
b) 3/9/27=%927 =32 @ =%3° =3

3° Akojeainb>OondavaZin§: a
b~ %b
Primer 4.
a) 3£—£—§
8 38 2




